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Новини

Миколаїв увійшов до переліку міст - учасників державної
програми “ВідновиДІМ”
Миколаїв увійшов до переліку міст - учасників державної програми “ВідновиДІМ”.

Як повідомили в Центрі (https://www.facebook.com/energocentermk)енергоефективності Миколаєва, відтепер ОСББ нашого міста можуть
подавати заявки на відшкодування витрат на відновлення будинків, пошкоджених внаслідок військової агресії російської федерації проти
України. 

Для отримання детальної інформації чи допомоги в формуванні заявки на отримання гранту, звертайтеся до Центру!

Фінансування за програмою надається виключно на виконання таких видів робіт (послуг):

− заміна або ремонт пошкоджених світлопрозорих огороджувальних 

конструкцій (блоків віконних або/та блоків балконних дверей, 

вітражів тощо), зовнішніх та внутрішніх тамбурних дверей;

− ремонт пошкоджень фасадів будівлі;

− ремонт пошкоджень конструкцій даху / покриття будівлі;

− ремонт пошкодженого обладнання дахових котелень та інженерних 

мереж.

Крім того, можна отримати відшкодування витрат на придбання матеріалів та обладнання.

Програма не фінансує витрати на виготовлення проектно-кошторисної документації, дефектних актів, авторський та технічний нагляди.
Однак, фахівці Центру опрацьовують можливість надання такої допомоги від міста.  

Контактна інформація:

+380975495778 - Денис

+380671585590 - Костянтин
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Веде активний спосіб життя, цікавиться природою і читає вірші напам’ять: сьогодні найстарший миколаївець відзначає 105-й день народження (/news/22197.html)

У жовтні містяни набрали майже 8 млн. літрів води в точках видачі "Миколаївоблтеплоенерго" (/news/22196.html)

Безпека дорожнього руху: у Миколаєві розпочались осінні іспити для водіїв тролейбуса (/news/22195.html)
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(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)
Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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